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TermoVana

LOUVRE 7.0 - LOUVRE 8.0 - LOUVRE 9.0

DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION - BESCHREIBUNG - DESCRIPCION

—
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ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH ESPANOL
A | Coperchio serbatoio | Pellet lid Couvercle du reservoir | Behaelterabdeckung Tapa del tanque
B | Portina focolare Firebox door Porte foyer Feuertuer Puerta del hogar
C | Vetro portina Glass panel Vitre porte Glastuer Vidrio puerta
D | Maniglia di apertura | Handle Poignee Handgriff Manija
E | Cassetto cenere Ash drawer Tiroir a cendres Aschenlade Cajon de ceniza
F | Braciere Burning pot Brasier Brennschale Brasero
G | Parete focolare Fireplace Foyer Feuerraum wand Hogar
H | Serbatoio pellet Fuel hopper Reservoir pellet Behaelter pellet Tanque pellet
| | Display Display Tableau Bedienung Panel
J | Tubo di uscita fumi | Flue ;I;Jur%ggsd‘evacuation des | Apgasrohr Tubo salida humos
K | Sonda ambiente Probe Sonde ambiant Sonde Sonda ambiental
L a(l:lian\ggrﬂgzione Power cord Cable d’ alimentation Speisekabel gﬂ?rgfn?aecién
M Lnéggwé}g;%di Main switch Interrupteur general gitr?suc?t{ nggeﬂgﬁ Interruptor
N | Tubo aria comburente Air intake Tube pour I'air comburant| Verbrennungsluftrohr -crgr?w%gigente
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LOUVRE 7.0

C'[\ermoVana

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/CARACTERISTICAS TECNICAS/TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Min Max
Potenza termica introdotta 2,6 kW 6,5 kW
Potenza termica globale (resa) 214gig1k\l;\c/:al/h 52;;',61 lfg,?ll/h
Rendimento 93,3 % 93,1 %
Temperatura fumi 96,6 °C 119,1 °C
Portata fumi 2,21 gls 4,2 gls
Consumo orario di combustibile 0,54 kg/h 1,35 kg/h
Autonomia oraria 40 /h 16 /h
Volume riscaldabile 18/20°C coeff. 0,045 kW 45 m? 159 m?
Emissioni di CO (al 13% di O,) 122 mg/Nm? 21 mg/Nm?
Emissioni CO (13% O,) 0,010 Vol.-% 0,002 Vol.-%
Emissioni OGC (13% O,) 1 mg/Nm? 1 mg/Nm?
Emissioni NOx (13% O,) 172 mg/Nm? 151 mg/Nm?
Tiraggio della canna fumaria 10 Pa 12 Pa
Contenuto medio polveri (13% O,) 15 mg/Nm3

Dimensioni (Larghezza x Profondita x Altezza)

54,6 x 56,7 x 109,34 cm

Distanze minime di sicurezza (Frontale — Laterale — Posteriore)

80/20/10cm

Uscita fumi 80 mm
Presa d’aria esterna @10 cm
Combustibile Wood Pellet
Tiraggio minimo per dimensionamento del camino 0.0 Pa
Stufa adatta per locali non inferiori a 30 m?
Capacita serbatoio di alimentazione 22 kg
Peso 80 kg
Portata massima ventilatore tangenziale 280 m3h
Classe energetica A++

Stufa con circuito di combustione ermetico - Stove provided with sealed burning circuit
Appareils a circuit de combustion étanche - Raumluftunabhangiger Ofen - Estufa con circuito de combustion hermética

REQUISITI ELETTRICI, ELECTRICAL REQUIREMENTS, STANDARDS ELECTRIQUES
STROMDATEN, REQUISITOS ELECTRICOS, STROGMKRAV

Tensione 230V
Frequenza 50 Hz
Potenza max assorbita in funzionamento 82 W
Potenza assorbita all’accensione elettrica 330 W
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LOUVRE 8.0

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/CARACTERISTICAS TECNICAS/TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Min Max
Potenza termica introdotta 2,6 kW 7,7 KW
Potenza termica globale (resa) 214gig1k\l;\c/:al/h 613’22 lfg,?ll/h
Rendimento 93,3 % 92,4 %
Temperatura fumi 96,6 °C 143,5°C
Portata fumi 2,21 gls 4,5 gls
Consumo orario di combustibile 0,54 kg/h 1,59 kg/h
Autonomia oraria 40 /h 13,8 /h
Volume riscaldabile 18/20°C coeff. 0,045 kW 45 m? 175 m?
Emissioni di CO (al 13% di O,) 122 mg/Nm? 38 mg/Nm?
Emissioni CO (13% O,) 0,010 Vol.-% 0,003 Vol.-%
Emissioni OGC (13% O,) 1 mg/Nm? 1 mg/Nm?
Emissioni NOx (13% O,) 172 mg/Nm? 155 mg/Nm?
Tiraggio della canna fumaria 10 Pa 12 Pa
Contenuto medio polveri (13% O,) 15 mg/Nm3

Dimensioni (Larghezza x Profondita x Altezza)

54,6 x 56,7 x 109,34 cm

Distanze minime di sicurezza (Frontale — Laterale — Posteriore)

80/20/10cm

Uscita fumi 80 mm
Presa d’aria esterna @10 cm
Combustibile Wood Pellet
Tiraggio minimo per dimensionamento del camino 0.0 Pa
Stufa adatta per locali non inferiori a 30 m?
Capacita serbatoio di alimentazione 22 kg
Peso 80 kg
Portata massima ventilatore tangenziale 280 m3h
Classe energetica A++

Stufa con circuito di combustione ermetico - Stove provided with sealed burning circuit
Appareils a circuit de combustion étanche - Raumluftunabhangiger Ofen - Estufa con circuito de combustion hermética

REQUISITI ELETTRICI, ELECTRICAL REQUIREMENTS, STANDARDS ELECTRIQUES
STROMDATEN, REQUISITOS ELECTRICOS, STROGMKRAV

Tensione 230V
Frequenza 50 Hz
Potenza max assorbita in funzionamento 84 W
Potenza assorbita all’accensione elettrica 330 W
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LOUVRE 9.0
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/CARACTERISTICAS TECNICAS/TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Min Max
Potenza termica introdotta 2,6 kKW 8,9 kW
Potenza termica globale (resa) 214gig1k\l;\c/:al/h 7053,;3k\|;\c/;a|/h
Rendimento 93,3 % 91,7 %
Temperatura fumi 96,6 °C 167,8 °C
Portata fumi 2,21 gls 4,72 gls
Consumo orario di combustibile 0,54 kg/h 1,83 kg/h
Autonomia oraria 40 /h 12 /h
Volume riscaldabile 18/20°C coeff. 0,045 kW 48 m? 195 m?
Emissioni di CO (al 13% di O,) 122 mg/Nm? 54 mg/Nm?3
Emissioni CO (13% O,) 0,010 Vol.-% 0,004 Vol.-%
Emissioni OGC (13% O,) 1 mg/Nm? 1 mg/Nm?
Emissioni NOx (13% O,) 172 mg/Nm? 158 mg/Nm?
Tiraggio della canna fumaria 10 Pa 12 Pa
Contenuto medio polveri (13% O,) 14 mg/Nm?3

Dimensioni (Larghezza x Profondita x Altezza)

54,6 x 56,7 x 109,34 cm

Distanze minime di sicurezza (Frontale — Laterale — Posteriore)

80/20/10cm

Uscita fumi 80 mm
Presa d’aria esterna @10 cm
Combustibile Wood Pellet
Tiraggio minimo per dimensionamento del camino 0.0 Pa
Stufa adatta per locali non inferiori a 30 m?
Capacita serbatoio di alimentazione 22 kg
Peso 80 kg
Portata massima ventilatore tangenziale 280 m3h
Classe energetica A+

Stufa con circuito di combustione ermetico - Stove provided with sealed burning circuit
Appareils a circuit de combustion étanche - Raumluftunabhangiger Ofen - Estufa con circuito de combustion hermética

REQUISITI ELETTRICI, ELECTRICAL REQUIREMENTS, STANDARDS ELECTRIQUES
STROMDATEN, REQUISITOS ELECTRICOS, STROMKRAV

Tensione 230V
Frequenza 50 Hz
Potenza max assorbita in funzionamento 85 W
Potenza assorbita all’accensione elettrica 330 W
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RIMOZIONE DALLA PALETTA - SCOOP REMOVAL - SCHAUFEL ENTFERNEN
PELLET DEPLACEMENT - REMOCION PALETA

DISTANZA MINIMA DAI MATERIALI COMBUSTIBILI - MINIMUM DISTANCE FROM COMBUSTIBLE MATERIALS
MINDESTABSTAND ZU BRENNBAREN MATERIALIEN - DISTANCE MINIMALE A PARTIR DE MATERIAUX COMBUSTIBLES
DISTANCIA MINIMA DE MATERIALES COMBUSTIBLES

[cm]
X1 80
X2 10
Y1 20
Y2 20
z 100
32
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LOUVRE 7.0 - LOUVRE 8.0 - LOUVRE 9.0

DIMENSIONI - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN -
DIMENSIONS - DIMENSIONES -
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LOUVRE 7.0

Dichiarazione di Conformita UE
EU Declaration of Conformity (DoC)

Il soltoscritto, Fabio Cadel, rappresentante la seguente
The undersigned, Fabio Cadel, representing the following

Azienda: DELKA S.R.L
Company name: DELKA S.R.L.

Indirizzo: Via Crevada, 63 - 31020 Refrontolo (TV)
Postal address: Via Crevada, 63 - 31020 Refrontolo (TV)

Numero di telefono: 0438 435535
Telephone number: 0438 435535

Indlirizzo e-mail: amministrazione@delko.it
E-mail address: amministrazione@delka.it

dichiara che

la DeC viene rilasciata sotto la propria responsabilitts e siriferisce al sequente prodotto:
declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the following product;

Descrizione prodotto: STUFA A PELLET
Apparatus model / Product: STUFA A PELLET

Marchio: TERMOVANA
Trademark: TERMOVANA

Modello/Tipo: LOUVRE 7.0
Model/Type: LOUVRE 7.0

Numero di lotto:
Batch:

Numero di serie;
Serial number;

L'oggetto della dichiarazione dii cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione deliUnione:

¢  2014/30/VE, Direttiva Compatibiilta Elettromagnetica (Direttiva EMCD)

@  2014/35/UE, Direttiva Bassa Tensione (Dlirettiva LVD)

®  2011/65/UVE, Direttiva sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchlature elettriche ed
eletironiche (Direttiva RoOHS)

2015/863/UE Direttiva Delegata recante modifica dell'allegato 1l della direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e
del Consigllo per quanto riguarda I'elenco delle sostanze con restizioni d'uso

e 2009/125/CE, Direttiva Ecodesign

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legisiation:

2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibllity Directive (EMCD)

2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)

2011/45/EU Restrictlon of the use of certain hazardous substances Directive (RoHS Directive)

2015/863/EU Delegated Directive amending Annex Il of Directive 2011/65 / EU of the European Parliament and of the
Councliregarding the list of substances with usage restrictions

2009/125/EC Directive, Ecodesign (if the related reguialion is fulfilled)

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e/o regolamenti:
The following harmonised standards and/or reguiations have been applied:

Em 22812_; EN 60335- Commission Regulation (EU)
EN 60335-2-102 EN 50581 2015/1185
EN 61000-3-2 EN 42233
EN 61000-3-3 N
Luogo: Refrontolo (TV) Data: i
Date i [05) 2020

Place: Refronfolo (TV)
VDELKA SRL
Via Grevada, 63

afrontolo (TV) Funzione = — —_
&;{EBDAREA- TV-360285 posiion | (T LA TS

"el. 0436 435535

Firma
Sign

1
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LOUVRE 8.0

Dichiarazione di Conformita UE
EU Declaration of Conformity (DoC)

I sottoscritto, Fabio Cadel, rappresentante la seguente
The undersigned, Fabio Cadel, representing the following

Azienda: DELKA S.R.L
Company name: DELKA S.R.L.

Indirizzo: Via Crevada, 63 - 31020 Refrontolo (TV)
Postal address: Via Crevada, 63 — 31020 Refrontolo (TV)

Numero di telefono: 0438 435535
Telephone number: 0438 435535

Indirizzo e-mail: amministrazione@delka.it
E-mail address: amministrazione@delka.it

dichiara che

la DoC viene rilasciata sotto la propria responsabllitts e si riferisce al seguente prodotto:
declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the following product:

Descrizione prodotto: STUFA A PELLET
Apparatus model / Product: STUFA A PELLET

Marchio: TERMOVANA
Trademark: TERMOVANA

Modello/Tipo: LOUVRE 8.0
Modei/Type: LOUVRE 8.0

Numero di lotto:
Batch:

Numero di serie:
Serial number;

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & contorme alla pertinente normativa di armonizzazione dellUnione:

®  2014/30/UE, Direttiva Compatibilita Eletiromagnetica (Direttiva EMCD)

®  2014/35/VE, Diretiiva Bassa Tensione (Direttiva LVD)

®  2011/45/UE, Direttiva sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature eletiriche ed
elettroniche (Direftiva RoHS)

e  2015/863/UE Direltiva Delegata recante moditica dell'allegato Il della direttiva 2011/65/UE def Parlamento europeo e
del Consiglio per quanto riguarda I'elenco delle sostanze con resirizioni d'uso

®  2009/125/CE, Diretlva Ecodesign

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legisiation:

2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibility Directive (EMCD)

2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)

2011/65/EU Restriction of the use of certaln hazardous substances Directive (RoHS Directive)

2015/863/EU Delegated Directive amending Annex Il of Directive 2011/465 / EU of the European Parliament and of the
Council regarding the list of substances with usage restrictions

®  2009/125/EC Directive, Ecodesign (if the related regulation Is fulfilled)

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e/o regolamenti:
The following harmonised standards and/or regulations have been applied:

EQ 228}:’; EN 60335-1 Commission Regulation (EV)
EN 60335-2-102 EN 50581 2015/1185

EN 61000-3-2 EN 62233

EN 61000-3-3

Luogo: Refrontoio (TV) Data: :Zi /06/ ZO 20

Place: Refrontolo {TV) ] Date
. DELKA sRu.

. TV) )

Firma Q 0 Refrontolo (T 20289 Funzione

Sign ,u DAY HiAggpoc0 - REA, feg? Position

B p—
: Ta AT
0438 435535 L&

171
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LOUVRE 9.0

Dichiarazione di Conformita UE
EU Declaration of Conformity (DoC)

Il sottoscritto, Fabio Cadel, rappresentante la seguente
The undersigned, Fabio Cadel, representing the following

Azienda: DELKA S.R.L

Company name: DELKA S.R.L.

Indirizzo: Via Crevada, 63 — 31020 Refrontolo (TV)

Postal address: Via Crevada, 63 - 31020 Refrontolo (TV)
Numero di telefono: 0438 435535

Telephone number: 0438 435535

Indirizzo e-mail: amministrazione@delka.it
E-mail address: amministrazione@delka.it

dichiara che

la DoC viene rilasciata sotto Ia propria responsabilite: e siriferisce al seguenie prodotto:
declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs fo the following product:

Descrizione prodotto: STUFA A PELLET
Apparatus model / Product: STUFA A PELLET

Marchio: TERMOVANA
Trademark: TERMOVANA

Modello/Tipo: LOUVRE 9.0
Model/Type: LOUVRE 9.0

Numero di lotto:
Batch:

Numero di serie:
Serial number:

L'oggetto delia dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizazione dell'Unione:

2014/30/UE, Direttiva Compatibilita Eleromagnetica (Direttiva EMCD)

2014/35/UE, Direttiva Bassa Tensione (Direttiva LVD)

2011/65/UE, Direttiva sulla restrizione dell'uso dl determinate sostanze pericolose nelle apparecchlature elettriche ed

elettroniche (Diretfiva RoHS)

®  2015/863/VE Direttiva Delegata recante modifica deil'allegato Il delia direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e
del Consiglio per quanto riguarda I'elenco delle sostanze con restrizioni d'uso

®  2009/125/CE, Direttiva Ecodesign

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legisiation:

2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibliity Directive (EMCD)

2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)

2011/65/EU Restriction of the use of certain hazardous substances Directive (RoHS Directive)

2015/863/EU Delegated Directive amending Annex I of Directive 2011/65 / EU of the European Parliament and of the
Councli regarding the list of substances with usage restrictions

® 2009/125/EC Directive, Ecodesign (if the related regulation Is fulfllied)

Sono state applicate le seguenti norme amonizzate e/o regolament:
The following harmonised standards and/or regulations have been applied:

= 228}23 EN 60335-1 Commission  Regulation  (EU)
EN 60335-2-102 EN 50581 2015/1185
EN 61000-3-2 EN 42233
EN 61000-3-3
Luogo: Refrontolo (TV) Data: j )
Place: Refrontolo (TV/) Date d,i /OS / ZO e
= /}
il RL
Firma b '(j, _;,Elaﬁﬁaia Funzione —-——_,C> RE
Sign o Lo 2 2‘3 Refrontolo l(TV‘] ; Position L) Al -

s TV-360289
66460260 - REA: TV:
Pl . 0438 435535

i
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C‘I;\ermoVana LOUVRE 7.0

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according to Regulation (EU) 305/2011

DoP n° [036-2020/04/10]

1 Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: LOUVRE 7.0
Unique identification code of the product type: LOUVRE 7.0
Apparecchio per if riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno:

e EN 14785:2006
e Residential space heating appliance with/without water fired by wood pellets:
e EN 14785:2006

2 Numero di tipo, lotto, serie o qualsiasi altro elemento che consenta l'identificazione del
prodotto da costruzione ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: LOUVRE 7.0
Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4): LOUVRE 7.0

3 Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica
tecnica armonizzata, come previsto dal fabbricante:
Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable
harmonised technical specification, as foreseen by the manufacturer:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno;
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets;

4 Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del
fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 5:
Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the
manufacturer as required pursuant Article 11( 5):

o TERMOVANA;
e DELKA S.r.l. - Via Crevada, 63 — 31020 Refrontolo (Treviso);

5 Se opportuno, nome e indirizzo del mandatario il cui mandato copre i compiti di cui
all’Articolo 12, paragrafo 2: N.A.
Where applicable, name and contact address of the authorised representative whose
mandate covers the tasks specified in Article 12(2): N.A.

6 Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V: sistema3e 4
System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as set out in Annex V: System 3 and 4

7 Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che
rientra nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:
In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a
harmonised standard:
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

L' organismo notificato TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) ha determinato il prodotto-tipo in
base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova K 2061 2020 E18;

The notified laboratory TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) performed the determination of the
product type on the basis of type testing under system 3 and issued test report K 2061 2020 E18;

Prestazione dichiarata / Declared performance

Specifica tecnica armonizzata:
Harmonized technical specification:
Caratteristiche Essenziali
Essential characteristics

EN 14785:2006

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety
Reazione al fuoco / Reaction to fire Al
Minime distanze / Minimum distances (mm);
posteriore / rear = [100]
lati / sides = [200]
frontale / front = [800]

Distanza da materiali combustibili
Distance to combustible materials

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti

Risk of burning fuel falling out Passa / Pass

Emissione di prodotti della combustione CO [0,002] % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
Emission of combustion products CQ [0.010] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
Temperatura superficiale / Surface temperature Passa / Pass
Sicurezza elettrica / Electrical safety Passa / Pass
Pulizia / Cl bility Passa / Pass

Pressione massima di esercizio
Maximum operating pressure
Temperatura fumi a potenza termica nominale
Flue gas temperature at nominal heat output

- NPD- {nessuna prestazione determinata)

T119,1°C

Resistenza meccanica {per sopportare un camino/una canna fumaria)

. NPD {Nessuna Prestazione Determinata
Mechanical resistance(to carry a chimney/flue) {Nes : !

Potenza termica nominale / Nominal heat output [6,1] kW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output [6,1] kw
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output [NPD].kW
Rendimento N [93,1 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
Efficiency N [93,3] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
9 La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al

punto 8. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante di cui al punto 4.

The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared
performance in point 8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the
manufacturer identified in point 4.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da Fabio Cadel (Amministratore).
Signed for and on behalf of the manufacturer Fabio Cadel (CEO).

Luogo: Refrontolo (TV) Data: 25/06/2020 Firma
Place: Refrontolo (TV) Date: 25/06/2020 Sign.
2
09/2020 - IT
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LOUVRE 8.0

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according to Regulation (EU) 305/2011

DoP n° [035-2020/04/10]

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: LOUVRE 8.0

Unique identification code of the product type: LOUVRE 8.0

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno:
EN 14785:2006

Residential space heating appliance with/without water fired by wood pellets:

EN 14785:2006

Numero di tipo, lotto, serie o qualsiasi altro elemento che consenta l'identificazione del
prodotto da costruzione ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: LOUVRE 8.0

Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4): LOUVRE 8.0

Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica
tecnica armonizzata, come previsto dal fabbricante:

Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable
harmonised technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno;
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets;

Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del
fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 5:
Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the
manufacturer as required pursuant Article 11( 5):

TERMOVANA;
DELKA S.r.l. - Via Crevada, 63 — 31020 Refrontolo (Treviso);

Se opportuno, nome e indirizzo del mandatario il cui mandato copre i compiti di cui
all’Articolo 12, paragrafo 2: N.A.

Where applicable, name and contact address of the authorised representative whose
mandate covers the tasks specified in Article 12(2): N.A.

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V: sistema3 e 4

System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as set out in Annex V: System 3 and 4

Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che
rientra nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:

In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a
harmonised standard:
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DECLARATION OF PERFORMANCE

L' organismo notificato TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) ha determinato il prodotto-tipo in
base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova K 2061 2020 E18;

The notified laboratory TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) performed the determination of the
product type on the basis of type testing under system 3 and issued test report K 2061 2020 E18;

Prestazione dichiarata / Declared performance

Specifica tecnica armonizzata:
peci : e EN 14785:2006
Harmonized technical specification:
Caratteristiche Essenziali
Essential characteristics

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety

Reazione al fuoco / Reaction to fire Al
Minime distanze / Minimum distances (mm);

. e . posteriore / rear = {100]
Distanza da materiali combustibili lati / sides = [200]

Distance to combustible materials frontale / front = [800]

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti

Risk of burning fuel falling out Passa/ Pass

Emissione di prodotti della combustione CO [0,003] % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
Emission of ¢ ion products CO [0.010] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
Temperatura superficiale / Surface temperature Passa / Pass
Sicurezza elettrica / Electrical safety Passa / Pass
Pulizia / Cleanability Passa / Pass

Pressione massima di esercizio
Maximum operating pressure
Temperatura fumi a potenza termica nominale T143,5°C
Flue gas temperature at nominal heat output ’
Resistenza meccanica (per sopportare un camino/una canna fumaria)
Mechanical resistance(to carry a chimney/flue)

- NPD- (nessuna prestazione determinata)

NPD {Nessuna Prestazione Determinata}

Potenza termica nominale / Nominal heat output [7,2] kW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output [7,2] kW
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output [NPD].kW
Rendimento N [92,4 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
Efficiency N [93,3] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
9 La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al

punto 8. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante di cui al punto 4.

The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared
performance in point 8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the
manufacturer identified in point 4.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da Fabio Cadel (Amministratore).
Signed for and on behalf of the manufacturer Fabio Cadel (CEO).

Luogo: Refrontolo (TV) Data: 25/06/2020 Firma
Place: Refrontolo (TV) Date: 25/06/2020 Sign.
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LOUVRE 9.0

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according to Regulation (EU) 305/2011

DoP n° [034-2020/04/10]

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: LOUVRE 9.0

Unique identification code of the product type: LOUVRE 9.0

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno:
EN 14785:2006

Residential space heating appliance with/without water fired by wood pellets:

EN 14785:2006

Numero di tipo, lotto, serie o qualsiasi altro elemento che consenta l'identificazione del
prodotto da costruzione ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: LOUVRE 9.0

Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4): LOUVRE 9.0

Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica
tecnica armonizzata, come previsto dal fabbricante:

Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable
harmonised technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno;
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets;

Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del
fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 5:
Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the
manufacturer as required pursuant Article 11( 5):

TERMOVANA;
DELKA S.r.l. - Via Crevada, 63 — 31020 Refrontolo (Treviso);

Se opportuno, nome e indirizzo del mandatario il cui mandato copre i compiti di cui
all’Articolo 12, paragrafo 2: N.A.

Where applicable, name and contact address of the authorised representative whose
mandate covers the tasks specified in Article 12(2): N.A.

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V: sistema3 e 4

System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as set out in Annex V: System 3 and 4

Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che
rientra nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:

In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a
harmonised standard:
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

L' organismo notificato TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) ha determinato il prodotto-tipo in
base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova K 2061 2020 E18;

The notified laboratory TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) performed the determination of the
product type on the basis of type testing under system 3 and issued test report K 2061 2020 E18;

Prestazione dichiarata / Declared performance

Specifica tecnica armonizzata:
Harmonized technical specification:
Caratteristiche Essenziali
Essential characteristics

EN 14785:2006

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety

Reazione al fuoco / Reaction to fire Al
Minime distanze / Minimum distances (mm):
posteriore / rear = [100]
lati / sides = [200]
frontale / front = (800]

Distanza da materiali combustibili
Distance to combustible materials

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti

Risk of burning fuel falling out Passa / Pass

Emissione di prodotti della combustione CO [0,004] % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
of combustion products CO [0.010] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
Temperatura superficiale / Surface temperature Passa / Pass
Sicurezza elettrica / Electrical safety Passa / Pass
Pulizia / Cleanability Passa / Pass

Pressione massima di esercizio
Maximum operating pressure
Temperatura fumi a potenza termica nominale
Flue gas temperature at nominal heat output

- NPD- (nessuna prestazione determinata)

T167,8°C

Resistenza meccanica (per sopportare un camino/una canna fumaria)

NPD i Di inat
Mechanical resistance(to carry a chimney/flue) [Nessuna Prestazione Determinata}

Potenza termica nominale / Nominal heat output [8,2] kW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output [8,2] kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Water heating output [NPD].kW
Rendimento N (91,7 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
Efficiency N [93,3] % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat output
9 La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al

punto 8. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante di cui al punto 4.

The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared
performance in point 8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the
manufacturer identified in point 4.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da Fabio Cadel (Amministratore).
Signed for and on behalf of the manufacturer Fabio Cadel (CEO).

Luogo: Refrontolo (TV) Data: 25/06/2020 Firma
Place: Refrontolo (TV) Date: 25/06/2020 Sign.
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TERMOVANA by DELKA srl
Via Crevada, 63
31020 Refrontolo (TV) ltaly
Tel. +39 0438 1672066
Fax +39 0438 1672067
e-mail: info@termovana.it
www.termovana.it

La Ditta DELKA non si assume alcuna responsabilita per
eventuali errori del presente opuscolo e si ritiene libera di
variare senza preavviso le caratteristiche dei propri prodotti.

DELKA accepts no liability for any mistakes in this handbook
and is free to modify the features of its products without prior
notice.

Die Firma DELKA Gbernimmt flr eventuelle Fehler in diesem
Heft keine Verantwortung und behalt sich das Recht vor, die
Eigenschaften ihrer Produkte ohne Vorbescheid zu andern.

DELKA décline toute responsabilité en cas d’erreurs dans la
présente documentation et conserve la faculté de modifier
sans préavis les caractéristiques de I'appareil.

La empresa DELKA no se responsabiliza de los errores
eventuales de este manual y tiene el derecho de modificar sin
previo aviso las caracteristicas de sus productos.
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